



**ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОЄКТ**

**РІШЕННЯ**

XLIII (позачергової) сесії міської ради VIII скликання

\_\_\_\_\_ року №  
м. Шепетівка

Про внесення змін до «Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2023 рік»

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Бюджетним кодексом України, рішенням XXXI чергової сесії міської ради VIII скликання від 24.11.2022 року № 26 «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2023 рік», з метою забезпечення виконання заходів підготовки території Шепетівської міської територіальної громади до оборони в особливий період, сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності держави міська рада **ВИРШИЛА:**

1. Внести зміни до «Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2023 рік», затвердженої рішенням XXXI чергової сесії міської ради VIII скликання від 24.11.2022 року № 26 «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2023 рік», а саме:

в розділі 6 «Перелік заходів з реалізації Програми заходів національного спротиву Шепетівської міської територіальної громади на 2023 рік» в частині «орієнтовного загального обсягу фінансування» пункти 1 та 3 викласти в новій редакції, відповідно в пункті всього суму «23000,00 тис. грн » замінити на суму 28000,00 тис. грн.».

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Орієнтовний загальний обсяг фінансування (тис. грн.)
1	Заходи територіальної оборони	Виконавчий комітет, відділи, управління, навчальні заклади, комунальні підприємства Шепетівської міської ради. Громадські організації.	13000,00 тис. грн.
3	Надання субвенції з місцевого бюджету Шепетівської міської територіальної громади державному бюджету для проведення поточних, капітальних видатків військовими	Виконавчий комітет, відділи, управління Шепетівської міської ради, Шепетівська	10000,00 тис. грн.

	<p>частинами, іншими підрозділами, загонами Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України та іншими силами руху опору і учасниками, які залучаються до виконання заходів, пов'язаних з територіальною обороною та захистом цивільного населення, внутрішньо переміщених осіб.</p>	<p>районна військова адміністрація Хмельницької області, Шепетівське РУ ГУ ДСНС у Хмельницькій області оперативно – рятувальний підрозділ 21 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС, Шепетівське РУП ГУ НПУ у Хмельницькій області, Шепетівська окружна прокуратура, Шепетівський РЦТК та СП, Відокремлений структурний підрозділ «Шепетівський фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет».</p>	
--	---	---	--

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Янушевського та постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку громади, бюджету та фінансів (голова комісії Г.Олійник).

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ